

地区政协工委党组理论学习中心组(扩大)举行第8次集体学习深入学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神

把学习成果转化为推进政协工作的强大动力

本报阿克苏讯(记者 张晨涓 通讯员 闫骏)10月13日,地区政协工委党组理论学习中心组(扩大)举行第8次集体学习,深入学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神和自治区党委九届十次全会精神,安排部署贯彻落实工作措施。地区政协工委主任艾尼瓦尔·莫明主持学习会并讲话。

会议强调,要通过多种途径精心组织学习,切实把学习成果转化为干事创业、推进工作的强大动力和实际成效。组织广大政协委员,结合调研视察、协商议政、“民族团结一家亲”活动等,深入学习宣讲,推动会议精神落地生根、深入人心。

会议强调,要牢牢把握新疆工作、政协工作面临的新形势、新任务、新要求,自觉把坚持党的领导贯彻落实到政协履职和自身建设的全过程、各方面,争分夺秒做好各项工作,全面完成今年的目标任务。

会议要求,要牢牢把握新疆工作、政协工作面临的新形势、新任务、新要求,自觉把坚持党的领导贯彻落实到政协履职和自身建设的全过程、各方面,争分夺秒做好各项工作,全面完成今年的目标任务。

各地纷纷组织党员干部宣讲第三次中央新疆工作座谈会精神

把党的声音传到千家万户

本报阿克苏讯(记者 汪霞 通讯员 黄志明 布阿吉尔)连日来,地区各地掀起学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神特别是习近平总书记重要讲话精神热潮,并组织宣讲员开展一系列丰富多彩、形式多样的宣讲活动,向基层广大农牧民群众宣讲第三次中央新疆工作座谈会精神,及时把党的声音传到千家万户。

生活等方面发生翻天覆地的变化。听了宣讲后,哈尼喀塔木乡诺巴什拉木村农民艾合买提·依米提说:“党和政府对我们非常关心,我现在住的是安居富民房,家家门前都通了柏油路,孩子上学不交钱,看病能报销,种地有补贴,生活得很幸福,我们打心眼里感谢党和政府。”

宣讲员、村干部、草根宣讲员开展了第三次中央新疆工作座谈会精神示范宣讲活动。结合大家的感受,示范宣讲老师重点宣讲了习近平总书记在第三次中央新疆工作座谈会上的重要讲话精神,完整准确地向大家阐述了新时代党的治疆方略,切实把此次宣讲内容用别开生面的方式讲到大家的心坎里,激发大家为美好未来而共同努力奋斗的干劲。

地有补贴,政府还帮我们联系销售渠道,这一切都得益于党的好政策。”自治区侨联驻温宿县佳木镇加依村“访惠聚”工作队组织村“两委”干部、村警、驻村工作队、支农教师等各支队伍,深入学习贯彻第三次中央新疆工作座谈会精神,撰写学习心得体会,开办专题学习园地。大家一致表示,习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、令人振奋,充分体现了党中央对新疆工作的高度重视和亲切关怀,我们要坚决贯彻新时代党的治疆方略,紧紧围绕新疆工作总目标,在新时代扎根边疆、奉献边疆,把党中央的决策部署变为工作实效,推动加依村稳定发展各项工作再上新台阶,为服务新疆工作总目标作出新的更大的贡献。

各地棉农喜售丰收棉

本报阿克苏讯(记者 刘红文 通讯员 柳玉柱)由于落实“一主两辅”用种模式,加上科学田管,今年地区750万亩棉花再获丰收,预计总产量达到95万吨以上。眼下,随着地区棉花全面采摘,各棉花加工企业也纷纷开秤收购新棉。

棉,让棉花资源优势转化为经济优势。10月10日,在沙雅县红旗镇益康棉业有限公司大院内,一辆辆装满棉花的车辆正在等候过称,喜获丰收的棉农脸上洋溢着笑容。

不,今天刚卖出一批棉花,售棉款就打进我的卡里了。”艾比布拉·吐尔地拿着手机短信显示进账的1.1万元售棉款说。沙雅县益康棉业有限公司作为该县重点棉花收购加工企业,今年计划收购棉花12万吨。该公司总经理朱国栋介绍,公司提前已备足收购资金,确保棉农“棉出手,钱到手”。

行长胡党朋介绍,为做好2020年棉花收购工作,该行已向三家棉花企业审批信贷资金17亿元,保证棉农当天交售棉花当天能够拿到钱,避免了企业“打白条”现象发生。据悉,今年地区拟开秤收购棉花加工企业达到148家。为确保棉农足额拿到售棉款,截至目前,棉花加工企业已落实贷款资金96.31亿元。新棉收购开始后,地县各相关部门将陆续跟踪做好监管,维护棉花收购市场稳定,切实保障棉农切身利益不受损害,顺利完成今年新棉收购任务。

地区第十六届“多浪·龟兹”文化旅游节暨阿瓦提县第七届慕萨莱思文化旅游节开幕

畅游刀郎故里 品味慕萨莱思

丝路古龟兹 神奇阿克苏

本报阿瓦提讯(记者 潘婷 通讯员 王延琪)棉城十月好景色,刀郎故里好琼浆。10月13日,地区第十六届“多浪·龟兹”文化旅游节暨阿瓦提县第七届慕萨莱思文化旅游节开幕,通过品刀郎美食、赏刀郎歌舞、观刀郎民俗、游刀郎故里、饮慕萨莱思,充分展现刀郎文化的独特魅力,让更多人了解阿瓦提、走进阿瓦提、宣传阿瓦提。



随后,歌舞表演在慕萨莱思开坛仪式中拉开帷幕。开场舞蹈《慕萨莱思故事》以歌舞形式讲述了慕萨莱思背后的爱情故事,台上台下众人齐品醇香的慕萨莱思。《情醉阿瓦提》《欢庆》《美丽的阿瓦提》《古风雅韵》等一系列精彩节目不仅展现了粗犷豪迈的刀郎歌舞,还让大家欣赏到江南姑娘婀娜多姿、灵秀俏丽的古典舞姿。演出还穿插阿瓦提县景区景点推介、慕萨莱思新产品发布推介,介绍“慕萨莱思·阿瓦提红I-III、棉都750、新疆礼物、图腾”6款慕萨莱思新产品,全方位展示刀郎文化及慕萨莱思的独特魅力。歌舞《新歌唱新疆》展现了新时代农民的良好精神风貌,现场欢呼声、掌声不断,场下观众尽情感受魅力阿瓦提的神秘与热情。

美食、刀郎民俗、生态旅游等为一体的特色文化旅游产业发展体系,打响了“刀郎劲歌舞·情醉阿瓦提”文化旅游品牌。据悉,举办此次旅游节旨在深入贯彻落实第三次中央新疆工作座谈会精神,贯彻落实自治区党委“1+3+3+改革开放”工作部署,全面落实旅游兴疆战略和地委“76331”战略,充分展示阿瓦提县独具特色的刀郎文化和慕萨莱思特色产业,不断推进旅游业高质量发展,持续打响“刀郎劲歌舞·情醉阿瓦提”文化旅游品牌。

10月13日,地区第十六届“多浪·龟兹”文化旅游节暨阿瓦提县第七届慕萨莱思文化旅游节开幕。这是游客在慕萨莱思展区参观。记者 艾尼瓦尔·依明 摄

开幕式结束后,在阿依巴格乡托万喀喀格木什村分会场,还举办了特色农副产品展、手工艺展、刀郎美食展以及慕萨莱思产品展等。参与开幕式的人员及来自疆内外的游客在此品尝阿瓦提县各乡镇的新鲜农副产品及特色美食。在“葡萄村”慕萨莱思酒庄观摩“慕萨莱思古法酿造工艺”,现场采摘木纳格葡萄,参与“葡萄园趣味寻宝,争当慕萨莱思传说主人公”活动,带着热情与欢笑相聚刀郎故里,醉享慕萨莱思的醇香。

地区政协工委党组理论学习中心组举行今年第四次脱贫攻坚专题学习

攻坚目标任务如期完成 发挥政协工作优势助力脱贫

本报阿克苏讯(记者 张晨涓 通讯员 闫骏)10月13日,地区政协工委党组理论学习中心组举行2020年第四次脱贫攻坚专题学习,集中学习习近平总书记关于脱贫攻坚系列重要讲话精神。地区政协工委主任艾尼瓦尔·莫明主持会议并讲话。

会议强调,今年是脱贫攻坚收官之年,必须提高政治站位,强化政治自觉,深刻领会习近平总书记关于扶贫工作重要论述的核心要义,坚持把如期打赢脱贫攻坚战作为坚决维护习近平总书记核心地位、坚决维护党中央权威和集中统一领导的具体体现,把党中央决策部署、自治区党委和地委工作要求不折不扣落到实处,切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”,做到“两个维护”,齐心协力如期完成脱贫攻坚目标任务,夺取脱贫攻坚全面胜利。

会议要求,要对标对表认真落实反馈问题整改要求,以问题整改促进脱贫攻坚提质增效。工委机关要充分发挥派驻单位后盾作用,指导阿不力克木·托合塔吉、高焰、朱培桓、艾合买提·吐尔迪等参加会议。

会议强调,要充分发挥政协优势和作用,紧紧聚焦社会稳定和长治久安总目标,强化责任意识,坚持建言资政和凝聚共识双向发力,充分发挥政协人才荟萃、智力密集的优势,结合政协工作实际的协商计划,围绕地区稳定改革发展、脱贫攻坚和全面建成小康社会,深入开展调研,积极建言献策,广泛凝聚共识,团结带领政协委员、各团体、各界人士和群众在产业扶贫、教育扶贫、科技扶贫和文化扶贫中发挥自身积极作用,不断推动政协工作守正创新、提质增效,充分展示新时代政协新气象、政协干部新形象,为实现阿克苏稳定改革发展、脱贫攻坚和全面建成小康社会贡献智慧和力量。

地区启动2020年国际减灾日系列活动

不断提高全社会灾害风险治理能力

提升基层应急能力 筑牢防灾减灾救灾的人民防线

本报阿克苏讯(记者 陈露露 通讯员 肖习争)10月13日是第31个国际减灾日,地区启动2020年国际减灾日系列活动,加强灾害风险管理,不断提高全社会灾害风险治理能力。

据了解,10月13日至18日,地区将以“提高灾害风险治理能力”为主题开展一系列活动。活动期间,地区各县(市)将采取集中发放宣传资料、制作展板、悬挂横幅等方式,并通过广播、微信、短信、微博等媒介,开展集中宣传教育活动,宣传防灾减灾政策法规知识。针对公众防灾减灾意识不强、自救互救能力不足的特点,开展防灾减灾科普知识进学校、进机关、进企事业单位、进社区、进农村、进家庭、进公共场所活动。结合灾害综合风险普查、全国综合减灾示范社区创建,加强基层灾害应急管理体系建设,提升基层抵御灾害能力。加强基层应急预案演练,通过应急广播、手机、喇叭、逐户通知等方式,提高灾害预警信息发布的准确性、实效性和公众覆盖面。

天冷送温暖 关爱暖人心

各地纷纷为困难群众送取暖煤

本报阿克苏讯(记者 刘红文 通讯员 李冬芳 刘卫斌)随着气温逐渐下降,困难群众冬季取暖问题又成为各级各部门牵挂的事情。连日来,地区各地纷纷开展为困难群众送冬季取暖煤活动,切实把党和政府的关心关爱送到他们的心坎上。

利益问题入手,通过给困难群众发放冬季取暖用煤活动,确保困难群众温暖过冬。在拜城县,为进一步保障困难群众冬季取暖用煤,该县积极推行政府集中采购,财政部门及时足额拨付,保障采购取暖用煤所需的资金。随着一车车的取暖煤拉到各地乡镇及村委会,各族困难群众喜领冬季取暖煤,开心的笑容挂在他们脸上。

“今天从工作队领到了过冬用煤,我不再担心冬季取暖问题了。”10月11日,温宿县吐木秀克镇曲达村农民买买提·阿木提高兴地说。据悉,为保障曲达村各族群众温暖过冬,农行阿克苏分行驻村工作队多方筹措资金,共计购买过冬用煤60吨,发放给120户困难群众。第一书记、工作队队长陆金伟说:“今年,工作队提前谋划,提前与多家煤炭供应商联系,将过冬煤落实到位,确保群众在冬季不受冻。”

“今年我们已经准备了83吨冬季取暖煤,既能满足村委会办公用取暖用煤,也能满足困难群众取暖需求。”拜城县米吉克乡库木墩村党支部书记艾力·托乎提说。为让困难群众过一个暖和的冬天,拜城县审计局驻托克逊乡尤喀克托克逊村工作队购买了113吨取暖煤,发放给31户困难群众。“我腿部有残疾,每年冬季取暖都比别人时间长。今年工作队早早给我送来了取暖煤,我心里特别温暖。”困难村民莫拉尼牙孜·萨比提说。